
Засідання секретаріату 7 вересня 2023 року

7 вересня 2023 року відбулося чергове розширене засідання секретаріату Рівненської
обласної організації НСЖУ. Члени секретаріату, розгляшувши подані пакети документів,
затвердили рішення зборів первинних осередків і таким чином прийняли в члени
Національної спілки журналістів України ГНАТЮК Тамару Володимирівну, завідуючу
бібліотекою с. Любиковичі Сарненського району, позаштатного кореспондента газети
«Сарненські новини»; ГОЛЬОВСЬКУ
Христину Володимирівну, блогера з м. Костопіль; 
КЛІМЧУК Любов Володимирівну, вільного журналіста з Дубровиці, позаштатного
кореспондента газети «Сарненські новини»; 
КОЛЯДИЧА Едуарда Степановича, кореспондента газети «Сарненські новини» та
ГАЛАЩУК Іванну Сергіївну, позаштатного кореспондента інтернет-видання
"СарниNews.City".  Щиро вітаємо колег із цією знаковою подією у їх творчому житті. 

  

Під час засідання секретаріату групі медійників, котрі нині у лавах Збройних Сил
відстоюють незалежність України у двобої з російськими загарбниками були вручені Поч
есні грамоти Рівненської обласної ради. Серед нагороджених - Олександр КУРСИК,
Дмитро ПАВЛОВ, Ігор ПРОКОПЧУК, Сергій СКІБЧИК, Ігор ТАРАСЮК та Олександр
ФОРМАНЧУК. А головний редактор газети "Вісті Рівненщини" Василь БУРЧЕНЯ, вільний
журналіст з Дубровиці Любов КЛІМЧУК, головний редактор "Сарненських новин"
Світлана ЛЯШКО та головний редактолр Млинівської газетии "Гомін і К" ВІталій
ТАРАСЮК отримали нагрудні "Знаки пошани" від Міністерства оборони України за
надання всебічної допомоги під час збройної агресії російської федерації, плідну
співпрацю зі Збройними Силами України, патріотизм та активну громадянську позицію.

  

Члени секретаріату прийняли рішення про нагородження спеціальною відзнакою НСЖУ
колективу редакції газети "Володимирецький вісник" з нагоди 80-річчя виходу в світ
першого номера друкованого видання. До нагородження Почесними грамотами НСЖУ
представлені таокж діючі і колишні журналісти газети, котрі залишили помітний слід
власними публікаціями на її сторінках.

  

Секретаріат задовільнив заяви РАКОВЦЯ Едуарда Кириловича та призупинив його
членство в лавах Національної спілки журналістів України, ЮРКОВОЇ Олександри
Давидівни щодо надання їй матеріальної допомоги на лікування, СТЕПАНЮКА
Олександра Васильовича про відновлення його в рядах НСЖУ.

  

Зважаючи на складну ситуацію, яка склалася останнім часом у стосунках редакцій газет
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та "Укрпошти", масові невиправдані скорочення з боку останньої листонош та ліквідацію
поштових відділень, що вкрай негативно позначається на доставці друкованих видань їх
передплатникам, секретаріат обласної організації НСЖУ прийняв відповідну заяву. Цей
документ одразу було надіслано до центрального офісу Національної спілки журналістів
України. З повним тестом заяви можна ознайомитися на нашому сайті в розділі "Новини". 
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